AVIS s.r.o:

Na zéaklade skusenosti z 20 ro¢nej prevadzky, konzultacie a porovnania novej technologie
posielame tieto odpovede:

Otazka ¢. 1.1:

Mite zaujem pouzivat’ frekvencie z frekvenéného pasma 10 GHz na budovanie pevnych
pozemskych systémov za Gcelom poskytovania elektronickych komunikac¢nych sluzieb
koncovym uzivatelom?

Odpoved’:

Ano, mdme zaujem aj nadalej pouzivat frekvencie z frekvencného pdsma 10 GHz

na prevadzkovanie prenosovych systémov bod — multibod kategorie FWA.

Otazka ¢. 1.2:

Aky rozsah frekvencii prideleny pre jeden subjekt je podl'a vasho ndzoru postacujici?
Odpoved’:

Podla nasho nazoru je frekvencny rozsah 56 MHz dostacujuci pre jeden subjekt.

Otazka ¢. 2.1:

V pripade rozhodnutia iradu pridel'ovat’ frekvencie bez vyberového konania mal by trad
obmedzit’ rozsah frekvencii, ktoré budu pridelené jednému subjektu? Ak ano v akom rozsahu
a akym spdsobom? Popripade pridelovat’ takymto spdsobom iba cast’ frekvenéného pasma?
Odpoved’:

Uprednostiujeme a odporucame pridelovat frekvencie z casti frekvencného pasma bez
vyberového konania. Suhlasime aj s obmedzenim rozsahu frekvencii, ktoré budu pridelené
jednému subjektu, a to na hodnotu 56 MHz.

Otazka ¢. 2.2:

Aku velkost pridelovaného bloku v MHz by mal trad stanovit'?

Odpoved’:

V pripade pridelovania bloku pomocou vyberového konania navrhujeme pridelovat’ duplexné
bloky so Sirkou 56 MHz. V pripade pridelovania frekvencii bez vyberového konania
navrhujeme pridelovanie duplexnych kandlov so Sirkou 7 az 56 MHz.

Otazka ¢. 2.3:

Mal by tirad povolit’ pouZzivanie spojov bod — bod pri pouzivani frekvencii z frekven¢ného
pasma 10 GHz? Ak ano, myslite si, ze by mal byt vymedzeny frekvencny tsek pre spoje bod
—bod?

Odpoved’:

Domnievame sa, Ze urad by mal povolit pouzivanie spojov bod — bod pri oboch sposoboch
pridelovania frekvencii. Zastavame vsak nazor, Ze v pripade pridelovania frekvencii
vyberovym konanim by mala byt zachovana podmienka povinnosti drZitela licencie
prevadzkovat zakladnovu stanice systemu bod — multibod. Zaroven neodporiucame
vymedzovat frekvencny usek pre spoje bod — bod, pretoze takéto vymedzovanie by podla
nasho nazoru viedlo k znizeniu efektivity pri vyuzivani frekvencného spektra.



Otazka ¢. 2.4:

Mal by urad medzi jednotlivymi pridelenymi frekvenénymi blokmi stanovit’ ochranny kanal?
Ak ano, v akej Sirke?

Odpoved’:

V pripade rozdelenia frekvencného pasma na dva bloky so sirkou 56 MHz moze stacit
pouzitie ochranného kanalu so Sirkou 14 MHz medzi blokmi tak, ako navrhuje urad.



